

不要離棄起初的愛心 燈台就不會被挪去
(啟 2:4-5)

- v (啟 2:4-5) 然而有一件事我要責備你、就是你把起初的愛心離棄了。所以應當回想你是從那裡墜落的、並要悔改、行起初所行的事。你若不悔改、我就臨到你那裡、把你的燈臺從原處挪去。
 - 這是神在末後的世代，對教會的責備。為什麼神會為了這起初的愛心，藉著以弗所教會來責備我們呢？
 - 因為若起初的愛心離棄了，問題就來了。身體出問題、事業出問題、將來出問題，都是因為起初的愛心離棄了。所以什麼都可以丟，起初的愛心絕對不可以丟。
 - 若來到教會，只是在建立人際關係，那麼起初的愛心已經離棄了。
 - 起初的愛心若離棄了，燈台就沒有了。
 - 若起初的愛心離棄了，從哪裡墜落，就要從那裡悔改。
 - 起初的愛心沒有挪去，燈台就沒有挪去，就不會出問題。
- 燈台是什麼？
 1. 燈台就是神給我們的啟示、方向。
 - 沒有啟示、沒有方向，就不知道自己該往哪裡去、不知道自己該如何做事。
 2. 燈台就是神來的光照，神會給我們清楚的看見我們的將來。
 3. 燈台就是神的恩膏，每天降下來給你。神的嗎哪，叫你每天得飽足。
- v (拿 2:9) 但我必用感謝的聲音獻祭與你。我所許的願、我必償還。救恩出於耶和華。
 - 約拿的失敗，就在離棄了起初的愛心。
 - 神要約拿往尼尼微去，向那裡的人呼喊，因為他們的罪已經達到神的面前，約拿卻不想去。約拿不想去尼尼微城，因為那裡的人欺壓以色列人。
 - 但聖經卻教導我們，對我們的敵人好，就等於把炭火放在他們的頭上，會改變他們的生命。若人對我們不好，我們要對他們加倍的好，祝福他、愛他、為他禱告，那麼我們便有福了。
 - 神給約拿的一句話：但我必用感謝的聲音獻祭與你。我所許的願、我必償還。救恩出於耶和華。
 - 約拿有許願要去傳福音，但因為尼尼微會攻打以色列，所以約拿就不願意去那裡傳福音。
 - 約拿三天三夜在魚的肚腹中，讓約拿悔改了。
 - 若有環境逼迫我們，讓我們悔改，讓我們得神蹟。我們要好好接受、好好悔改，求神饒恕赦免。那麼我們的人生就被翻轉，因為恢復了起初的愛心，燈台也恢復了。
 - 神什麼時候為約拿開又新又活的道路：
 - 當約拿感謝、讚美神的時候。
 - 帶著感謝的心，高山低谷都跟隨耶穌，走十字架的道路。
 - 千萬不可以罵教會、悖逆牧者的教導，要趕快悔改。不可以停止聚會，在教會要有歸屬、有敬拜。
 - 來到教會，就是為了敬拜神。
 - 教會是耶穌的新婦、是恩膏的地方，是我們領受天上祝福的地方。
- v (來 11:1-4) 信就是所望之事的實底、是未見之事的確據。古人在這信上得了美好的證據。我們因著信、就知道諸世界是藉神話造成的。這樣、所看見的、並不是從顯然之物造出來的。亞伯因著信獻祭與神、比該隱所獻的更美、因此便得了稱義的見證、就是神指著他禮物作的見證。他雖然死了、卻因這信仍舊說話。
 - 神喜悅醫治我們，我們要信。信是所望之事的實底，也就是信是我們盼望的看見。
 - 帶著信心來到教會，神叫天使摸一下我們的頭，我們就立刻得醫治。
 - v (來 1:13-14) 所有的天使、神從來對那一個說、『你坐在我的右邊、等我使你仇敵作你的腳凳。』天使豈不都是服役的靈、奉差遣為那將要承受救恩的人效力麼。
 - 天使是服役的靈，派到我們這裡，叫我們承受救恩。

- 我們來到教會舉手敬拜的時候，神就差派天使來醫治我們。所以我們要帶著信心來到神的面前。
- 亞伯比該隱所獻得更美的就是信的盼望。我們來到教會，一定要帶著盼望。天使就在我們旁邊，幫助我們、祝福我們。信就是我們所盼望的確據，我們相信神，要賜下聖靈在我們裡面，醫治我們、幫助我們、解決我們的問題、祝福我們、賜給我們神蹟。